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OBSERVATION

Md. Ilias Sarif Molla, Group-C (Clerk):~ The petitioner is claiming himself to be appoinied as

Group-C (Clerk) as per special meeting no. 2 dated 15/02/2016 of the Managing Committee of the
Madrasah and he has been working in the Madrasah since 18/02/2016. On scrutiny of the original
Resolution Book, we do not find any such Resolution as mentioned in the appointment letter of the
petitioner. There is no signature of the petitioner in the official Attendance Register maintained by the
Madrasah. The Headmaster did not grant any Work Done Certificate to the petitioner. The ADI,
Basirhat, has specifically stated that the petitioner was never appointed following the Rules of
Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. The copy of
Attendance Register produced by the petitioner also does not bear the signature of the Headmaster or

any competent authority of such Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner, Md. Ilias Sarif
Molla was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-
SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015 and he never attended the Madrasah.
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OBSERVATION

Gour Pada Mandal, Asst, Teacher, Bengali (Pass):- The petitioner, Gour Pada Mandal, having no

requisite qualification, to be appointed as Assistant Teacher of Bengali (Pass) of Kederia High
Madrasah, North 24 Parganas, is claiming himse!f that as per Special meeting being no. KHM/D/SPL-
01A/2016 dated 15/21/2016 of the Managing Committee of the Madrasah, he joined in the Madrasah
on15/02/2016. On scrutiny of the Resolution Book of the Managing Committee of the Madrasah, we do
not find any such Resolution dated 15/02/2016. On the strength of such meeting, the petitioner was
appointed as Assistant Teacher of the Madrasah. The ADI, Basirhat, has specifically stated that no
intimation was given to the office of the ADI, Basirhat about the alleged initiation of recruitment process
or recruitment of the petitioner as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015.
Md. Jahangir Alam, the Headmaster of Kaderia High Madrasah, North 24 Parganas, also stated that the
petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-
SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. In fact, the post of the Assistant Teacher remained vacant and on
24/05/2018 Resolution was adopted there for the appointment of sixteen teaching and non-teaching staff
from West Bengal Madrasah Service Commission. The Headmaster did not grant any Work Done
Certificate to the petitioner. Thete is no signature of the petitioner in the official Attendance Register of

the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never
recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated
09/02/2015 and he never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Md. Jahangir Gazi, Asst. Teacher, Bengali (H/PG):- The petitioner, Md. Jahangir Gazi, having no

requisite qualification, to be appointed as Assistant Teacher of Bengali of Kederia High Madrasah,
North 24 Parganas, is claiming himself that as per Special meeting being no. KHM/D/SPL-01A/2016
dated 15/21/2016 of the Managing Commitiee of the Madrasah, he joined in the Madrasah
on15/02/2016. On scrutiny of the Resolution Book of the Managing Committee of the Madrasah, we do
not find any such Resolution dated 15/02/2016. On the strength of such meeting, the petitioner was
appointed as Assistant Teacher of the Madrasah. The ADI, Basirhat, has specifically stated that no
intimation was given to the office of the ADI. Basirhat about the alleged initiation of recruitment process
or recruitment of the petitioner as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015.
Md, Jahangir Alam, the Headmaster of Kaderia High Madrasah. Norih 24 Parganas, also stated that the
petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-
SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/20135. In fact, the post of the Assistant Teacher remained vacant and on
24/05/2018 Resolution was adopted there for the appointment of sixteen teaching and non-teaching staff
from West Bengal Madrasalt Service Commission. The Headmaster did not grant any Work Done
Certificate to the petitioner, There is no signature of the petitioner in the official Attendance Register of

the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never

recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated

09/02/2015 and he never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Chhabir Ali Mondal, Asst. Teacher, English (H/PG):~ The petitioner, Chhabir Ali Mondal, Assistant
Teacher of Kaderia High Madrasah, North 24 Parganas, is claiming himself to be appointed as Assistant
Teacher as per special meeting no. KHM/D/SPL-01A/2016 dated 15/02/2016 of the Managing
Committee of the Madrasah and he has been working in the Madrasah since 18/02/2016. On scrutiny of
the original Resolution Book, we do not find any such Resolution as mentioned in the appointment letter
of the petitioner. There is no signature of the petitioner in the official Attendance Register maintained
by the Madrasah. The Headmaster did not grant any Work Done Certificate to the petitioner. The ADIL,
Basirhat, has specifically stated that the petitioner was never appointed following the Rules of
Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. The copy of
Attendance Register produced by the petitioner also does not bear the signature of the Headmaster or

any competent authority of such Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner, Chhabir Ali
Mondal was never recruited following the Rules of Rectruitment as per Govt. Notification No. 93-

SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015 and he never attended the Madrasah.
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OBSERVATION

Abu Balkkar Gazi, Asst, Teacher, English (Pass):- The petitioner, Abu Bakkar Gazi. Assistant
Teacher of Kaderia High Madrasah, North 24 Parganas, is claiming himself to be appointed as Assistant
Teacher as per special meeting no. KHM/D/SPL-01A/2016 dated 15/02/2016 of the Managing
Committee of the Madrasah and he has been working in the Madrasah since 18/02/2016. The petitioner
is entitled to get 5% relaxation in marks for being OBC candidate and that’s why, that the petitioner
obtained 47% in aggregate in his B.A. examination, yet he is qualified to be appointed as Assistant
Teacher of English of Kaderia High Madrasah. On scrutiny of the original Resolution Book, we do not
find any such Resolution as mentioned in the appointment letter of the petitioner, There is no signature
of the petitioner in the official Attendance Register maintained by the Madrasah. The Headmaster did
not grant any Work Done Certificate to the petitioner. The ADI, Basirhat, has specifically stated that
the petitioner was never appointed following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No.
93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. The copy of Attendance Register produced by the petitioner

also does not bear the signature of the Headmaster or any competent authority of such Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner, Abu Bakkar Gazi

was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R~-

Gt Dupiond] Gy

1) Justice Debi Prosad Dey
(Chairman) o™ G—E/f wid

M -
v4 ok

2) Shri Manish G 3

) (I\/Il;mbfll')ls e O'}/ 07 ¥

/K)L"J 60__)03/9__623

3) Shri Sripati Mukhopadhyay
(Member)
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OBSERVATION

Abdur Razzak Gazi, Asst. Teacher, History (H/PG):- The petitioner is claiming himself to be
appointed as Assistant Teacher as per special meeting no. KHM/D/SPL-01A/2016 dated 15/02/2016 of

the Managing Committee of the Madrasah and he has been working in the Madrasah since 18/02/2016.
On scrutiny of the original Resolution Book, we do not find any such Resolution as mentioned in the
appointment letter of the petitioner. There is no signature of the petitioner in the official Atiendance
Register maintained by the Madrasah. The Headmaster did not grant any Work Done Certificate to the
petitioner. The ADI, Basirhat, has specifically stated that the petitioner was never appointed following
the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. The
copy of Attendance Register produced by the petitioner also does not bear the signature of the

Headmaster or any competent authority of such Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner, Abdur Razzak
Gazi was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-
SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015 and he never attended the Madrasah.
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OBSERVATION

Somnath Biswas, Asst, Teacher, History (Pass):- The petitioner is claiming himself to be appointed
as Assistant Teacher as per special meeting no. KHM/D/SPL-01A/2016 dated 15/02/2016 of the
Managing Committee of the Madrasah and he has been working in the Madrasah since 18/02/2016. On
scrutiny of the original Resolution Book, we do not find any such Resolution as mentioned in the
appointment letter of the petitioner, There is no signature of the petitioner in the official Attendance
Register maintained by the Madrasah. The Headmaster did not grant any Work Done Cextificate to the
petitioner. The ADI, Basirhat, has specifically stated that the petitioner was never appointed following
the Rules of Recruitment as per Govt. Natification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. The
copy of Attendance Register produced by the petitioner also does not bear the signature of the

Headmaster or any competent authority of such Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner, Somnath Biswas

was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-

14/2013 dated 09/02/2015 and he never attended the Madrasah.
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OBSERVATION

Soma Biswas, Asst, Teacher, Bengali (Pass):= The petitioner is claiming herself to be appointed as

Assistant Teacher as per special meeting no, KHM/D/SPL-01A/2016 dated 15/02/2016 of the Managing
Committee of the Madrasah and she has been working in the Madrasah since 18/02/2016. The petitioner
is entitled to get 5% relaxation in marks for being SC candidate and that’s why, that the petitioner
obtained 45.2% in aggregate in her B.A. examination, yet she is qualified to be appointed as Assistant
Teacher of Bengali of Kaderia High Madrasah. On scrutiny of the original Resolution Book. we do not
find any such Resolution as mentioned in the appointiment letter of the petitioner. There is no signature
of the petitioner in the official Attendance Register maintained by the Madrasah. The Headmaster did
not grant any Work Done Certificate to the petitioner. The ADI, Basirhat, has specifically stated that
the petitioner was never appointed following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No,
93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. The copy of Attendance Register produced by the petitioner

also does not bear the signature of the Headmaster or any competent authority of such Madrasah.
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Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner, Soma Biswas
was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-
14/2013 dated 09/02/2015 and he never attended the Madrasah.
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OBSERVATION

Md. Shahawaz Molla, Asst. Teacher, English (H/PG):- The petitioner. is claiming himself to be
appointed as Assistant Teacher as per special meeting no. 2 dated 15/02/2016 of the Managing
Committee of the Madrasah and he has been working in the Madrasah since 18/02/2016. On scrutiny of
the original Resolution Book, we do not find any such Resolution as mentioned in the appointment letter
of the petitioner. There is no signature of the petitioner in the official Attendance Register maintained
by the Madrasah. The Headmaster did not grant any Work Done Certificate to the petitioner. The ADI.
Basirhat, has specifically stated that the petitioner was never appointed following the Rules of
Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. The copy of

Attendance Register produced by the petitioner also does not bear the signature of the Headmaster or

any competent authority of such Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner, Md. Shahnawaz
Molla was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-

SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015 and he never attended the Madrasah.
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OBSERVATION

Rupa Khatun, Group-D:~ The petitioner is claiming herself to be appointed as Group "D” as per

special meeting no. 2 dated 15/02/2016 of the Managing Committee of the Madrasah and she has been
working in the Madrasah since 18/02/2016. On scrutiny of the original Resolution Book. we do not find
any such Resolution as mentioned in the appointment letter of the petitioner. There is no signature of
the petitioner in the official Attendance Register maintained by the Madrasah. The Headmaster did not
grant any Work Done Certificate to the petitioner. The ADI, Basirhat, has specifically stated that the
petitioner was never appointed following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-
SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. The copy of Attendance Register produced by the petitioner also

does not bear the signature of the Headmaster or any competent authority of such Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner, Rupa Khatun

was never recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-

14/2013 dated 09/02/2015 and she never attended the Madrasah.
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OBSERVATION

Firuzuddin Ahammed, Asst. Teacher, Arabic (H/PG):- The petitioner, Firuzaddin Ahammed.

having no requisite qualification, to be appointed as Assistant Teacher of Arabic of Kederia High
Madrasah, North 24 Parganas, is claiming himself that as per Special meeting being no. 2 dated
15/02/2016 of the Managing Committee of the Madrasah, he joined in the Madrasah on15/02/2016. On
serutiny of the Resolution Book of the Managing Committee of the Madrasah, we do not find any such
Resolution dated 15/02/2016. On the strength of such meeting, the petitioner was appointed as Assistant
Teacher of the Madrasah. The AD, Basirhat, has specifically stated that no intimation was given to the
office of the ADI, Basirhat about the alleged initiation of recruitment process or recruitment of the
petitioner as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. Md. Jahangir Alam,
the Headmaster of Kaderia High Madrasah, North 24 Parganas, also stated that the petitioner was never
recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated
09/02/2015. In fact, the post of the Assistant Teacher remained vacant and on 24/05/2018 Resolution
was adopted there for the appointment of sixteen teaching and non-teaching staff from West Bengal
Madrasah Service Commission. The Headmaster did not grant any Work Done Certificate to the

petitioner. There is no signature of the petitioner in the official Attendance Register of the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never

recruited following the Rules of Recruitment as per Govt. Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated
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OBSERVATION

Habiba Khatun, Asst. Teacher, Math (H/PG):- The petitioner, Habiba Khatun, having no requisite

qualification, to be appointed as Assistant Teacher of Math of Kederia High Madrasah. North 24
Parganas, is claiming that as per Special meeting being no. KHM/D/SPL-01A/2016 dated 15/21/2016
of the Managing Committee of the Madrasah, she joined in the Madrasah on 15/02/2016. The petitioner,
having no combination of Mathematics in her B.Sc. examination and have no requisite qualification to
be appointed as Assistant Teacher of the Madrasah. On serutiny of the Resolution Book of the Managing
Committee of the Madrasah, we do not find any such Resolution dated 15/02/2016. On the strength of
such meeting, the petitioner was appointed as Assistant Teacher of the Madrasah. The ADI, Basirhat,
has specifically stated that no intimation was given to the office of the ADI, Basirhat about the alleged
initiation of recruitment process or recruitment of the petitioner as per Govt. Notification No. 93-
SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. Md. Jahangir Alam, the Headmaster of Kaderia High Madrasah,
North 24 Parganas, also stated that the petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment
as per Govt. Notification No. 93.SE/S/10R-14/2013 dated 09/02/2015. In fact, the post of the Assistant

Teacher remained vacant and on 24/05/2018 Resolution was adopted there for the appointment of
sixteen teaching and non-teaching staffs from West Bengal Madrasah Service Commission. The
Headmaster did not grant any Work Done Certificate to the petitioner. There is no signature of the
petitioner in the official Attendance Register of the Madrasah.

Under the circumstances stated above, we have no hesitation to say that the petitioner was never

wing the Rules of Recruitment as per Govt, Notification No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated

recruited follo
09/02/2015 and she never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Safikul islam Dhali, Assistant Teacher Arabic (H/PG): Except photocopies of the
appointment letter, joining letter and the Work Done Certificate issued by the Secretary. the
petitioner could not produce any document to show that he was recruited as Assistant Teacher
Arabic (H/PG).

On the strength of Special Meeting No. KHM/D/SPL-01A/2018 dated 10.03.2018, the

petitioner is claiming that he was recruited by the Managing Committee.

On scrutiny of the Resolution Book of the Managing Committee, we do not find any such
Resolution, as has been has been mentioned in the appointment letter of the petitioner. The
Headmaster specifically stated that there is no signature of the petitioner in the official
Attendance Register and he never worked in any capacity in the Madrasah. The A.D.I,

Basirhat also corroborated the Headmaster.

The Work Done Certificate issued by the Secretary has had no relevance /importance since

there is no signature of the Petitioner in the Official Attendance Register.

Therefore, we are satisfied that the petitioner was never recruited following the Rules of
Recruitment being Govt. Notification No. 486-MD/Q/2M-11/2016 dated 03.03.2016 and

never worked in the Madrasah.
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